

## NECHRÁNĚNÝ THERMOWOOD

Tepelně upravené dřevo (dále jen thermowood) je velmi odolné a může vydržet roky bez jakéhokoliv ochranného nátěru. Nicméně při vystavení povětrnostním vlivům a UV záření přirozeně mění barvu – z tmavě hnědé na přirozenou šedou. Tento proces probíhá postupně a závisí na prostředí a architektuře, výsledná barva se může pohybovat od světle stříbrné až po téměř černou.

Postupem času může povrch zhrubnout a vytvořit jemné trhlínky, čímž se stává náchylnějším k povrchové plísni.

## DOPORUČENÍ PRO NÁTĚR

Jelikož thermowood již neobsahuje žádnou smůlu ani pryskyřici, veškeré nátěry na něm dobře přilnou. Lze použít jakýkoli nátěr na terasové dřevo, s výjimkou lněného oleje. Polotransparentní olej s pigmentem chrání thermowood před UV zářením a dodává mu požadovaný odstín.

Nejčastěji používaný olej pro terasy vytváří původní karamelovou barvu nebo odstín blízký přirozeně zešedlému thermowoodu. Jde o velmi praktické řešení, protože pigmenty v oleji se relativně rychle opotřebují a odkryté dřevo začne přirozeně šednout. Přesto si celkový vzhled šedě natřeného thermowoodu zachovává estetickou kvalitu.

Je důležité nanášet olej v tenké vrstvě, aby dřevo mohlo „dýchat“ a aby se mohla odpařovat vlhkost. Nenatírejte terasu na přímém slunci ani během deště. V závislosti na použitém typu oleje by měl být čerstvě natřený povrch chráněn před srážkami alespoň 24 hodin.

Terasová prkna z thermowoodu lze průmyslově ošetřit nátěrem, čímž se dosáhne vysoce kvalitního a technologicky správného výsledku. Při výrobě používáme polotransparentní olej Tikkurila Pinja W-Oil.

! Doporučení k údržbě níže jsou určena výhradně pro terasová prkna z thermowoodu natřená tímto produktem.

## DOPORUČENÍ PRO ÚDRŽBU

NECHRÁNĚNÉ:

Pravidelně zametejte a omývejte terasu, abyste předešli hromadění nečistot a růstu povrchové plísně nebo mechu.\*

CHRÁNĚNÉ:

Pro zachování barvy olejujte terasu jednou ročně nebo podle potřeby. Terasová prkna v šedém odstínu mívají obvykle jednodušší vzhled, což z nich činí nejpraktičtější volbu. Před opětovným olejováním terasu omyjte alkalickým čističem určeným na venkovní dřevo a opláchněte vodou.

\* Upozornění: Thermowood by neměl být čištěn vysokotlakým čističem – hrozí poškození povrchu a tříštění dřeva.